

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ СТРОИТЕЛЬСТВА И
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Комиссия по вопросам лифтового хозяйства

ПРОТОКОЛ № ОС-2020/З.К.7.2 заседания
Комиссии по вопросам лифтового хозяйства
(далее – Комиссия)

22 декабря 2020 г

г. Москва

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

1. КУЗЬМЕНКО
Светлана Петровна - помощник Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ,
ответственный секретарь Общественного совета
 2. ОГУРЦОВА
Анна Николаевна - Заместитель директора департамента стратегических
проектов Минстроя России
 3. МАРЕНОК
Сергей Павлович - Начальник отдела нормативно-технического
регулирующего Департамента градостроительной
деятельности и архитектуры Минстроя России
 4. КУЗЬМИНА
Татьяна Николаевна - Директор департамента мониторинга региональных
систем капитального ремонта и экспертно-
методического обеспечения Фонда содействия
реформированию ЖКХ
- Члены Комиссии:*
5. БУЛГАКОВА Ирина - Президент Саморегулируемой организации
Александровна управляющих компаний «Национальный жилищный
конгресс»
 6. ПРИГОРОДОВ - Главный редактор Газеты «УправДОМ»
Павел Вениаминович
 7. РАЗВОРОТНЕВА - Исполнительный директор НП «ЖКХ Контроль»
Светлана Викторовна
 8. ШИРОКОВ - Председатель Комитета по предпринимательству в
Андрей сфере жилищного и коммунального хозяйства ТПП
Вячеславович РФ
- Эксперты Комиссии:*
9. АБРАМОВ - Советник генерального директора ООО «Радел» (г.
Александр Санкт-Петербург)
Алексеевич

10. БЕДЕРОВА Анна Борисовна - Заместитель генерального директора АО «Мослифт»
11. БЕЛЯКОВА Кристина Сергеевна - Заместитель исполнительного директора АРОКРа
12. БОЛЬШАКОВА Анна Евгеньевна - Руководитель группы антимонопольной практики, адвокат Kulik & Partners. Law and economics
13. ВАСИЛЕВСКИЙ Дмитрий Александрович - Заместитель председателя Общероссийский профессиональный союз работников жизнеобеспечения
14. ВОЛЬФ-ТРОП Лев Иосифович - Председатель Технического комитета по стандартизации ТК 209
15. ВОРОНИН Андрей Анатольевич - Генеральный директор ООО «Русьэкспертлифт»
16. ГОРОЯН Оганес Арамаисович - Помощник депутата ГД РФ
17. ГРАЧЕВ Сергей Анатольевич - Зам. генерального директора ТД «Атлант»
18. ГРЕБЕНЮК Роман Иванович - Генеральный директор ООО «ПКФ «Сиблифт»
19. ДЕНДЕНКОВ Вячеслав Игоревич - Начальник отдела конкурсного производства и электронных торгов ООО «МРЛ»
20. ДИРЕКТОРОВА Татьяна Алексеевна - Заместитель исполнительного директора АРОКРа
21. ДЬЯЧЕНКО Дмитрий Александрович - Генеральный директор ООО «Русьлифт»
22. ДЫМОВА Яна Юрьевна - Помощник Руководителя Комиссии
23. ЕГОРОВ Максим Игоревич - Директор ООО ПО «Евролифтмаш»
24. ЗАХАРОВ Алексей Сергеевич - Первый вице-президент НЛС
25. КОМАРОВ Вадим Викторович - Директор по инженерной поддержке, кодам и стандартам ОТИС Россия
26. МАМОНОВА Анна Ивановна - Исполнительный директор АРОКР
27. МОИСЕЕВ Андрей Михайлович - Юрисконсульт НЛС
28. НИКАНДРОВ Олег Владимирович - Вице-президент Ассоциации «РЛО»
29. ПЛЕЩЕВ Владимир Васильевич - Заместитель директора по коммерческим вопросам АО «МЭЛ»
30. РОДИКОВ Руслан Святославович - Генеральный директор АО «МЭЛ»

31. РОЖКОВ Алексей - Зам. ген. директора по новой технике ООО «Волга»
Александрович
32. ТИШИН Виктор - Президент НЛС
Андреевич
33. ХАРЛАМОВ Петр - Генеральный директор Ассоциации «РЛО»,
Геннадьевич секретарь Комиссии
34. *Приглашенные:*
35. ИВАННИКОВ Корреспондент журнала «Лифтинформ»
Дмитрий Иванович
36. МЕЛЬНИКОВА - Пресс-секретарь Общественного совета при
Ирина Павловна Минстрое России
37. ЛОБУРЕЦ - Куратор комиссий секретариата Общественного
Константин совета
Дмитриевич

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

Вопрос 1.

О введении государственного надзора на стадии эксплуатации лифтов.

Вопрос 2.

О мерах государственной поддержки работ по замене лифтового оборудования.

Вопрос 3.

О работе субъектов Российской Федерации по замене лифтов в многоквартирных домах (отчет за 11 мес. 2020 г.).

Вопрос 4.

О сборнике норм трудозатрат на техническое обслуживание лифтов.

Вопрос 5.

О задаче обеззараживания кабин лифтов в связи с эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекции COV-19. Нормативно-правовые вопросы.

Вопрос 6.

О подготовке к 8-й Технической конференции по лифтам и международной выставке лифтов и подъемного оборудования "Russian Elevator Week" 2021 года в Москве на ВДНХ.

Вопрос 7.

Об утверждении Плана работы Комиссии на 2021 г.

Вопрос 8.

О составе Комиссии.

(об участии в работе представителя департамента градостроительства Минстроя России – Сергея Павловича Маренюка, Заместителя директора ФАУ «ФЦС» – Александра Юрьевича Неклюдова, включение в состав экспертов – Андрея Александровича Фарапонова).

ЗАСЛУШАЛИ:

1. По 1-му вопросу – выступления Харламова П.Г., Захарова А.С., Широкова А.В.
2. По 2-му вопросу – выступления Харламова П.Г., Огурцовой А.Н., Кузьминой Т.Н., Широкова А.В., Мамоновой А.И., Разворотневой С.В.
3. По 3-му вопросу – выступления Харламова П.Г., Огурцовой А.Н., Мамоновой А.И., Денденкова В.И.
4. По 4-му вопросу – выступления Харламова П.Г., Дьяченко Д.А., Кузьменко С.П., Абрамова А.А., Широкова А.В.
5. По 5-му вопросу - выступления Харламова П.Г., Вольф-Тропа Л.И., Маренюка С.П., Широкова А.В.
6. По 6-му вопросу – выступление Харламова П.Г.
7. По 7-му вопросу – выступление Харламова П.Г.
8. По 8-му вопросу – выступление Харламова П.Г.

РЕШИЛИ:

В связи с отсутствием руководителя Комиссии утвердить Председательствующим на заседании Комиссии секретаря Комиссии Харламова Петра Геннадьевича.

1. В рамках рассмотрения 1-го вопроса:

1.1. Принять к сведению информацию Захарова А.С. о введении государственного надзора на стадии эксплуатации лифтов. Считать необходимым введение государственного надзора на стадии эксплуатации лифтов.

1.2 Считать необходимым внесение Ростехнадзором в план законотворческой деятельности на 2021 год установления госконтроля за правилами эксплуатации лифтов (ПП РФ 743).

2. В рамках рассмотрения 2-го вопроса:

2.1. Принять к сведению информацию о мерах государственной поддержки работ по замене лифтового оборудования.

2.2 Предложить Минстрою России и Фонду ЖКХ в работе по замене лифтового оборудования в рамках капремонта с мерами господдержки исключить вероятность каких-либо ограничений по участию в программе производителей лифтов (срок – 1 квартал 2021 года).

3. В рамках рассмотрения 3-го вопроса:

3.1. Принять к сведению информацию о работе субъектов Российской Федерации по замене лифтов в многоквартирных за 11 мес. 2020 г.

4. В рамках рассмотрения 4-го вопроса:

4.1 Принять к сведению информацию о направленном письме Общественного совета на имя Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства И.Э. Файзуллина о проведении совещания по вопросу утверждения государственных норм затрат на техническое обслуживание и текущий ремонт лифтов и лифтового оборудования при эксплуатации лифтов и включения их в Федеральный реестр сметных нормативов в составе представителей Департаментов стратегических проектов, развития ЖКХ, ценообразования и градостроительного зонирования Минстрою России, ФАУ «Главгосэкспертиза», Общественного Совета при Минстрое России, а также Национального лифтового союза.

4.2 По результатам рассмотрения вышеуказанного письма принять участие в совещании по вопросу утверждения государственных норм затрат на техническое обслуживание и текущий ремонт лифтов и лифтового оборудования при эксплуатации лифтов

4.3 По предложению Широкова А.В. при необходимости проводить обсуждения актуальных вопросов лифтовой отрасли на площадке Торгово-Промышленной палаты Российской Федерации.

5. В рамках рассмотрения 5-го вопроса:

5.1 Принять к сведению сообщение Харламова П.Г. и Вольф-Тропа Л.И. об инициативной разработке предприятиями лифтовой отрасли лифтов, оборудованных устройствами для обеззараживания кабин от новой коронавирусной и других видов инфекций и о необходимости нормативного обеспечения применения таких лифтов в документах Минстроя России.

5.2 Принять к сведению мнение Маренюка С.П., поддержанное Широковым А.В., о нецелесообразности введения таких норм в своды правил для зданий различного назначения.

5.3 Комиссии обратиться в Минстрой России с просьбой рассмотреть вопрос об отражении в соответствующих нормативных актах проблемы обеззараживания кабин лифтов, как части санитарно-эпидемиологических требований в зданиях различного назначения (срок – до 1 февраля 2021 года).

6. В рамках рассмотрения 6-го вопроса:

6.1 Принять к сведению информацию о подготовке к 8-й Технической конференции по лифтам и международной выставке лифтов и подъемного оборудования "Russian Elevator Week" 2021 года в Москве на ВДНХ и поддержать проведение вышеуказанных мероприятий.

6.2 Обратиться в Минстрой России с предложением поддержать вышеуказанную международную выставку лифтов REW и включить выставку в План мероприятий Минстроя России на 2021 год (срок – 1 квартал 2021 года).

6.3 Поддержать проведение 8-й Технической конференции по лифтам весной 2021 года.

7. В рамках рассмотрения 7-го вопроса:

7.1 Принять за основу План работы Комиссии на 2021 год (Приложение №1). При наличии замечаний и предложений направить их секретарю Комиссии для учета в работе.

7.2 Включить рассмотрение вопроса о подъемных платформах в 2021 г. (Абрамов А.А.).

8. В рамках рассмотрения 8-го вопроса:

8.1 Включить в состав экспертов Комиссии

Сергея Павловича Маренюка – начальник отдела нормативно-технического регулирования Департамента градостроительной деятельности и архитектуры Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации,

Александра Юрьевича Неклюдова – заместитель директора ФАУ «ФЦС»,
Андрея Александровича Фарапонова – директор ООО «Комплексное обслуживание».

8.2 Направить письмо руководителю Фонда ЖКХ Цицину К.Г. с предложением включить уполномоченного представителя от Фонда ЖКХ в Комиссии в качестве эксперта (срок – до 1 февраля 2021 года).

Заместитель Председателя
Общественного совета
при Минстрое России



С.В. Разворотнева

Председательствующий на заседании,
секретарь Комиссии



П.Г. Харламов

Ответственный секретарь
Общественного совета
при Минстрое России



С.П. Кузьменко